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Cnucok 46 OwmnbKa oTKpbITOro npoBoaHUKa Popmynbl

OwunbKa oTKpbITOro nposogHuka @

O,DMH MPOBOAHUK OTKPbLIT L‘J

1) NoreHunanbHasa pasHuua mexay A-da3on U HeuTpanbio (0AMH NPOBOAHUK OTKPbIT) L‘J
Va(oco) = VO(oco) + Vl(oco) + V2(oco) OTkpeiTe KanskynsTop (8
B 11.956V = -17.6V + 13.5V + 16.056V

2) PasHuua noteHumnanoB Mexay A-cha3on npyM NCnosib3oBaHMU HYJIEBOM NOCrefoBaTeNlbHOCTH.
Pa3Huua noteHumanos (0AWH NPOBOAHUK OTKPbIT). L‘J

: Vaa,O(oco) OTKpBITh KanbkynsTop (&
Vaa (oco) — T
3.67V
@ 1.223333V = =

3) Tok B-cha3bl (0AMH NPOBOAHMK PA3OMKHYT) @

Ib(oco) — 3 . IO(OCO) _ Ic(oco) OTKpbITH Kanbl(ynﬂ'rop@
274 =3-220A-39A

4) Tok C-chpasbl (0ANH NPOBOAHUK OTKPbLIT) @

Ic (oc0) = 3. IO (oc0) — Ib (0c0) OTKpPBLITL KanbkynsTop &

@ 3.9A = 3-2.20A — 2.7A
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5) 3AC A-dhasbl ¢ ucnonb30BaHMEM UMMeAaHca HyNeBOW NocneaoBaTeribHOCTU (OAUH OTKPbLITLIN
NPOBOAHMK) @

N
ZO(OCO) . Z2 (oco) ) ) OTKpbITh KanbkynsTop (&

Ea(oco) = Il(oco) . (Zl(OCO) + ( Z()(oco) -+ Z2(oc0)

80 - 44.6Q
B0 29.46126V = 2.001A - (7.949 + <m)>

6) 3AC A-dasbl ¢ UCNONb30BaHMEM HaNpAXKeHUs1 MONOXUTENbHOM NocneaoBaTeNbHOCTU (OAUH
NPOBOAHUK PA3OMKHYT) @

Ea(oco) = Vl(oco) + Il(oco) : Zl(oco) Omkperme kanbkynsop O
a 29.38794V = 13.5V + 2.001A - 7.940)

OTpVI uartesibHas nocrienqoBaTesyibHOCTb G

7) HanpsixeHue o6paTHOW NocneAoBaTeNibHOCTU C UCMONb30BaHUEM UMMNeaaHca obpaTHom
nocnenoBaTesibHOCTU (OAUH PA3OMKHYTbIN NPOBOAHMK) @

V2(oco) — _Z2(0c0) . I2(0c0) OTKpbITH Kanbxynn'rop@
B 16.056V = —44.602--0.36A

8) PasHocTb NnoTeHUManoB o6paTHOM NocrefoBaTeNIbHOCTY NPU UCNONb30BaHUK ToKa A-cha3sbl
(oAWH Pa3OMKHYTbI NPOBOAHMK) @

OTKpbITh Kanbkynstop &
Z0(oco) ’ Zl(oco) : Z2(0c0)
(ZO(oco) : Zl(oco)) + (Zl(oco) : Z2(oco)) + (ZZ(OCO) : ZO(oco))

Vaa’Z(oco) = Ia(oco) :

B 7791749V = 2.13A - ( 802 - 7.9402 - 44.6Q2 )

(802 - 7.940) + (7.94Q - 44.6Q) + (44.60 - 82)

a © calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!


https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/
https://www.calculatoratoz.com/ru/a-phase-emf-using-zero-sequence-impedance-(one-conductor-open)-calculator/Calc-7906
https://www.calculatoratoz.com/ru/a-phase-emf-using-positive-sequence-voltage-(one-conductor-open)-calculator/Calc-37710
https://www.calculatoratoz.com/ru/negative-sequence-voltage-using-negative-sequence-impedance-(one-conductor-open)-calculator/Calc-7762
https://www.calculatoratoz.com/ru/negative-sequence-potential-difference-using-a-phase-current-(one-conductor-open)-calculator/Calc-37712
https://www.calculatoratoz.com/ru/a-phase-emf-using-zero-sequence-impedance-(one-conductor-open)-calculator/Calc-7906
https://www.calculatoratoz.com/ru/a-phase-emf-using-positive-sequence-voltage-(one-conductor-open)-calculator/Calc-37710
https://www.calculatoratoz.com/ru/negative-sequence-Calculators/CalcList-5085
https://www.calculatoratoz.com/ru/negative-sequence-voltage-using-negative-sequence-impedance-(one-conductor-open)-calculator/Calc-7762
https://www.calculatoratoz.com/ru/negative-sequence-potential-difference-using-a-phase-current-(one-conductor-open)-calculator/Calc-37712

Open Conductor Fault Formulas... 4/16

9) Tok o6paTHOM NocneaoBaTeNiIbHOCTU C UCNONb30BaHUEM UMMNeaaHca obpaTHomn
nocneaoBaTesibHOCTU (OAUH OTKPbLITbIA MPOBOAHMK) @

I2(0(:0) = -

~ 16.056V
@ -0.36A = TR

N
V2 (oco) OTKpbITh KanbkynsTop (&

Z2(oco)

MonoxuTtenbHas nocneaoBaTeNibHOCTb L‘J

10) UmnepaHc npsimon nocrnenoBaTeNbHOCTU NPU UCMOSIb30BaHUU HaNPSAXKeHUS NONOXUTENTbHOMN
nocneaoBaTeNibHOCTU (OAUH PAa3OMKHYTbIN NPOBOAHMK) @

Ea (oco) — Vl (0co) OTKpPLITL KanbkynsTop &
Zl(oco) = I
1(oco)
29.38V — 13.5V

11) HanpsixxeHue nonoXxuTenbHOM NocneaoBaTeNbLHOCTU C UCNONb30BaHMEM UMNeaaHca
NONoXuUTerNibHOW NocneoBaTesibHOCTU (OAUH Pa3OMKHYThIW NMPOBOAHMK) @

Vl(oco) - Ea(oco) - Il(oco) . Zl(oco) OTperTs Kankkynatop X!
B 13.49206V = 29.38V — 2.001A - 7.940

12) Pa3HOCTb NOTEeHUMANoB NOJOXUTENIbHOW NoCcnefoBaTeIbHOCTU C UCMOJNIb30OBaHWEM Pa3HOCTHU
noteHuunanoB A-ca3bl (0ANH OTKPLITbIN NPOBOAHUK) @

Vaa7 (OCO) OTKPbITb KanbKynsaTop Ll‘

Va*a,l(oco) = 3

1.22
B 0.406667v = TV
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13) Tok NnonoXxuTenbLHOW NocreaoBaTeNIbHOCTU C UCNOJNIb30BaHUEM UMNeAaHca HyneBoun
nocneaoBaTeNibHOCTU (OAUH PAa3OMKHYTbIN NPOBOAHMK) @

N
Ea (0co) OTKpbITh KanbkynsTop (&

oy 1 =
. ! (OCO) Z ZO(oco) ) ZZ(oco)
1(OCO) Z0(0c0)+z2(oco)

29.38V

804460
7.94Q + (3n7ai0m)

@ 1.995481A =

14) Tok NONoOXUTEeNbLHOW NOCNeAoBaTeNIbHOCTU C UCNOJNIb30BaHMEM HaNPSXKeHUSA NONOXUTENTbHOMN
nocnepoBaTenbHOCTU (OAUH NPOBOAHMK PA30OMKHYT) @

Ea (oco) — Vl (oco) OTKpPbITb KanbKynaTop @
Il(oco) - Zl(oco)
29.38V — 13.5V
oA = 220 20t
a 7.940)

HyneBaﬂ nocrieaoBaTesibHOCTb L’l

15) UmnepaHc HyneBsow nocnenoBaTeslbHOCTU NPU UCNOJNIb30BaHUWN HaNPsHKEHUA HYNeBOMU
nocnenoBaTeNibHOCTU (OAUH PAa3OMKHYTbIN NPOBOAHMK) @

VO( ) OTKpbITb KanbKynsTop @
ZO(oco) = (_1) ’ TOC(;
-17.6V
@so-(- 2.20A

16) HanpsikeHne HyneBou nocrefoBaTeNbHOCTU C UCNONb30BaHUEM UMMNeAaHCca HYNeBOM
nocrnepoBaTeNibHOCTU (OAWH Pa3OMKHYTbIW NMPOBOAHWK) @

A
VO(oco) — _ZO(OCO) . IO(oco) OTKpbITh KanbKynsTop (&

@ J17.6V = —80 - 2.20A
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17) Tok HyneBown nocrnenoBaTeNbLHOCTU (OAUH NPOBOAHUK OTKPLIT) @

Ib(oco) + Ic(oco) OTKpLITH Kanbkynstop &
IO(OCO) = 3
a 9 9A — 2.7A —:;— 3.9A

18) Tok HyneBon nocrefoBaTENbHOCTY C UCMONb30BaHNEM HaNpPsHKEHUs1 HYNeBon
nocnenoBaTeNnbHOCTU (OAUH NPOBOAHUK Pa30OMKHYT) @

I B (_1) . V 0 (oco) OTKpBITh KanbkynsTop (&'
0(oco) ZO(OCO)
-17.6V
B22a=(-1)- 20

Tpu npoBoaHuKa oTKpbITLI (&

19) NoTeHunanbHas pasHuua mexay B-chason (Tpyu pa3oMKHYTbIX NPOBOAHMKA) @

Vb’ (theo) = (3 - Vaa’g(sheo)) — Vaa’ (theo) — V€€ (theo) L Ll
B 296V = (3-3.68V) — 5.19V — 2.89V

20) NMoteHuManbHasa pasHuua mexay C-cdason (Tpy pasoMKHYTbIX NPOBOAHUKA) L‘:

Ve (theo) = (3 - Vaa’g(theo)) — Vaa’ (theo) — VD’ (theo) Ompure wan-eynarop
a 2.89V = (3-3.68V) — 5.19V — 2.96V

21) NMoTteHuManbHasa pasHuua mexay dason A (TPU OTKPbITbIX NPOBOAHMKA) @

Vaa’(thco) =3- Vaa,O(thco) - Vbb,(thco) - VCC’(thco) Omkperms kanekynsop O

a 5.19V =3 -3.68V — 2.96V — 2.89V
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22) Pa3HOCTb NOTEHLMaNoB HyfIeBOW NOCreAoBaTeNIbHOCTU (TPU Pa3OMKHYTbIX NPOBOAHMUKA) @

Vaa’(thco) + Vbb’(thco) + VCC’(thCO) OTKPhITb KanbKynsTop L‘l
3

Va’a,O(thco) =

5.19V + 2.96V + 2.89V
B 368V = - 3 -

[Ba oTKpbITLIX NnposoaHuka (&

23) HanpsixxeHue A-chasbl ¢ UCMONb30BaHMEM MocnefoBaTeNbHbIX HaNPskeHUN (aBa
Pa30OMKHYTbIX NPOBOAHMNKA) @

Lo
Va(tco) - Vl(tco) + V2(tco) + VO(tco) Omperm kankkynatop &
B 59.02v = 105V + -28.48V +-17.5V

24) NoTteHunanbHasa pasHuLa mexay B-chason (ABa OTKPbLITLIX NPOBOAHUKA) @

Vbb’(tco) =3. Vaa’o(tco) _ VCC’(tco) OTKpbITL KanbkynsaTop (&
Bs1v=3-366V-288V

25) NoTeHuunanbHasa pa3Huua mexay C-chason (ABa OTKPbLITLIX MPOBOAHUKA) @

Ve c,(tco) _ (3 . Vaa’O(tco)) . Vbb,(tco) OTKpLITh KanbkynsTop (&
B 288V =(3-366V) - 81V

26) Tok A-chasbl (ABa OTKPbLITLIX NPOBOAHMKA) L‘:

Latco) = Ti(tco) + Ia(tco) T To(teo) Oniperms kanekynarop (4
B 4.84A = 2.01A + 0.64A + 2.19A

27) 3AC A-dasbl ¢ ucnonb3oBaHMEM TOKa NMPAMON nocneaoBaTeNibHOCTU (4Ba Pa3OMKHYTbIX
NpPoBOAHMKA) L‘l

TKPBITH KanbkynsTop (&
Ea(tco) - Il(tco) ’ (Zl(tco) + Z2(tco) + ZO(tco)) — —

B 121.4241V = 2.01A - (7.95Q + 44.5Q + 7.96Q)
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28) 3OC dha3bl A c ucnonb3oBaHUEM HaNpPsHKEHUA NPAMON nocneaoBaTeNibHOCTU (ABa
Pa30OMKHYTbIX NPOBOAHMNKA) @

N
Ea(tco) - Vl(tco) + Il(tco) : Zl(tco) Omkperme kankynaop C
@ 120.9795V = 105V + 2.01A - 7.95Q

OTpM HaTtesibHasa nocrieqoBaTesfibHOCTb ['_‘;

29) HanpsixeHue obpaTHOM nocrneaoBaTelbHOCTU C UCMONIb30BaHMEM Toka A-chbasbl (ABa
Pa3oMKHYTbIX MTPOBOAHMKA) @

N
7 1(tco) * y/ 2(tco) ) OTKpbITh KanbKkynsTop (&

54 V co) — _Ia co) *
. 2(tco) (tco) ( Zo(tco) + Zl(tco) + ZQ(tCO)

() -28.344165V — —4.84A - ( 7.950Q - 44.50 )

7.96Q 4 7.95Q + 44.52

30) HanpsixxeHne o6paTHOM NocriefoBaTeNbLHOCTU C UCMONIb30BaHMEM TOKa o6paTHOMN
nocnenoBaTesibHOCTU (4Ba Pa3oOMKHYTbIX MPOBOAHUKA) C‘n

V2(tc0) _ (12(tco) . Z2(tco)) OTKpBITh KanbkynsTop (&'
B -28.48V = —(0.64A - 44.50)

31) Pa3HocTb noTeHuManoB o6paTHOM NnocnenoBaTeNnbHOCTU (ABa OTKPbITLIX MPOBOAHUKA) @
Vaa’Q(tco) = ((—1) . Vaa,l(tco) _ Vaa,O(tco)) OTKpBITh KanbkynsTop (&
@ -7.11V =((—1) - 3.45V — 3.66V)

32) Tok o6paTHOM NocnefoBaTeNIbHOCTU C UCNOJNIb30OBaHMEM HaNpsXXeHUsA o6paTHOMN
nocnenoBaTeNnbHOCTU (O4Ba Pa30MKHYTbIX NPOBOAHMUKA) @

N
V2(tco) OTKpbITb KanbKynsaTop (&

I2(tc0) == Z2(tco)

-28.48V
64A = —————
a 06 44.5Q
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33) Tok obpaTHOM NocnenoBaTeNlbHOCTU C UCMONIb30BaHMEM Toka A-tha3bl (4Ba OTKPbLITbIX
NpPoBOAHMKA) @

I5(tco) = Ta(teo) * (

N
Zl (tco) ) OTKpbITh KanbkynsTop (&

ZO(tco) + Zl(tco) + Z2(tc0)

950
@ 0.636948A = 4.84A - ( 7.95 )

7.9682 + 7.95Q + 44.502

MonoxuTenbHas nocrnegoBaTeNbHOCTb L‘l

34) UmnepaHc NpAMON NocrefoBaTeNbLHOCTU C UCNONb30BaHMEM HaNpPsHKEeHUs! MPAMON
nocnefoBaTeNbHOCTU (ABa Pa30MKHYTbIX MPOBOAHMKA) @

Ea(tco) - Vl(tcO) OTKpLITL KanbkynsTop (@
Zl(tco) = i
1(tco)
121. _
B} 8.14925402 = 21 32\61A105V

35) UMnepaHc npsiMol nocnefgoBaTenbHOCTU ¢ ucnonb3oBaHeM JC A-da3bl (ABa OTKPbLIThIX
NpPoBOAHMKA) @

Ea
Zl(tco) = ( I:(i;?) - ZO(tco) - Z2(tco)

OTKpPbLITL KanbkynsTop (&

121.38V
928060 = ([ ———" ) — 7.96Q — 44.50
B 7.92806 ( 2‘01A) 7.96 5

36) HanpsixxeHue npsimon nocnenoBaTeNbHOCTUA C UCMONIb30BaHMEM TOKa NPSAMOW
nocrnenoBaTeNnbHOCTU (ABa Pa30MKHYTbIX NPOBOAHMKA) @

Vl(tco) - Ea(tco) - Il(tco) : Zl(tco) G L

B 105.4005V = 121.38V — 2.01A - 7.95Q
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37) Pa3HocTb NOTEHLMANoB NpsiMour nocrefoBaTeNnbHOCTU (ABa Pa30MKHYThIX NPOBOAHMKA) @
Vaa,l(tco) = ((_1) ’ Vaa,2(tco)) - Va’a’,()(tco) PR e
B 3.45v = ((-1)--7.11V) — 3.66V

38) Tok npsimon nocnenoBaTeNbHOCTU (ABa OTKPbLITbIX MPOBOAHUKA) C‘:

L
Ia(tco) OTKpLITL KanbkynsaTop (9

Il(tco) = 3

4.84A
@ 1.613333A = —

39) Tok npsimo nocrnenoBaTeNbLHOCTU C UCMONb30BaHMEM HanpsXKeHUs1 NPAMOW
nocrnenoBaTeNnbHOCTU (ABa Pa30MKHYTbIX NPOBOAHMKA) C‘n

Ea ( tco) — \/‘1 ( tco) OTKpPbITh KanbKynaTop @
Il(tco) = 7
1(tco)
121.38V — 105V
B 2.060377A = —550

40) Tok npAMon nocregoBaTenbHOCTU ¢ ucnonb3oBaHuem C A-cha3bl (4Ba Pa30OMKHYTbIX
NpPoBOAHMKA) @

I Ea(tco) OTKpbITL KanbkynsaTop (&
1(tco) —
(teo) ZO(tco) + Zl(tco) + ZZ(tco)
121.38V
2.00927A =
a 00927 7.96Q + 7.950Q + 44.5Q
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HYHEBaﬂ nocriegoBatesibHOCTb @

41) UMneaaHc HyneBoun NocneaoBaTeNlbHOCTU C UCMONb30BaHUEM HanpsiXXeHUs1 HyNeBown
nocneaoBaTeNibHOCTU (ABa Pa3oOMKHYTbIX MPOBOAHUKA) @

VO(tco) OTKpbITh Kankkynsitop (3
Zogen = (—1) - 122
0(tco)
-17.5V
B 7.9908680 = (1) - S+

42) HanpsxxeHue HyneBoWn nocrnenoBaTeNibHOCTU C UCMONb30BaHMEM TOKa HyneBoMn
nocrnefoBaTeNibHOCTYU (ABa Pa30MKHYThIX MPOBOAHMKA) @

Vo (tc0) = (_1) 1o (tco) * Zo (tco) OTKpPBLITL KanbkynsTop &
B -17.4324V = (-1) - 2.19A - 7.96Q

43) Pa3HoCTb NOTEHLMaNoB HYJIEBOW NOCNeAoBaTeNIbHOCTU (4Ba OTKPbITLIX NPOBOAHUKA) L‘l
Vaaieo = ((=1) - Vo' i) — (Vo) crge e
B 3.66V = ((—1)-3.45V) — (-7.11V)

44) Pa3HOCTb NOTEHLMANoB HyNeBOW NocriefoBaTeNbHOCTY C UCMONb30BaHUEM Pa3HOCTH
noTteHuunanos mexay B-cason (aBa pa3oMKHYTbIX TPOBOAHUKA) @

Vbb’(tco) + Ve C’(tco) OTKpBITh KanbkynsTop (&

3

Vaa”O(tco) =

8.1V + 2.88V
a 3.66V = +

45) Tok HyneBoM NocneaoBaTeNIbHOCTU C UCNONb30BaHUEM HaMNpPsiXKEHUSA HYNeBOMn
nocrnefoBaTeNbHOCTU (ABa Pa30MKHYTbIX MPOBOAHMKA) @

OTKpbITb KanbKynsTop @

VO(tco)
B Logeo) = (—1) - Zoten)

-17.5V
7.9602
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46) Tok HyneBou NocrnenoBaTeNbHOCTU C UCNONb30BaHUeM Toka A-hasbl (4Ba OTKPbITbIX
NpPoBOAHMKA) @

Zl(tco) OTKpbLITL KanbkynsTop &
104 Lo(tco) = Laico) - ( )
. (tco) a(tco) Z()(tco) + Zl(tco) + Z2(tc0)
7.950
B 0.636948A = 4.84A - ( e )
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MCﬂOﬂb3yeMble nepemMeHHbIe

* Ej(oco) Pasosas IAC & OCO (gon15m)

* Ej(tco) Pasosas 3C B TLLO (somem)

J IO(oco) Tok Hynesow nocnenosatensHocTn 8 OCO (Amriep)

o IO(tco) Tok Hyneson nocneposarensHoctn B TCO (Amnep)

J |1(oco) Tok nonoxmTenbHo nocrneaosarensHoctn 8 OCO (Amriep)

o |1(tco) Tok nonoxwuTtensHon nocnegosatensHocty B TCO (Amrep)

J I2(oco) Tok obpatHoi nocnenosatensHoctn 8 OCO (Amriep)

J I2(tco) Tok obpatHoi nocnefosarensHocTn B TCO (Amnep)

* la(oco) Tox A-dasbi B OCO (Amnep)

* la(tco) Tox A-bael B TLLO (Amnep)

* lp(oco) Tok dazel B 8 OCO (Amnep)

o Ic(oco) ®azHbIit Tok C B OCO (Amnep)

J VO(oco) HanpspkeHnne Hynesow nocnegosatensHoct 8 OCO (8oribm)

o VO(tco) HanpspkeHne Hynesow nocnegosatensHoct B TCO (8osibm)

J V1(oco) HanpspkeHne nonoxurtensHon nocnenosatensHoctn B OCO (sosibm)
o V1(tco) HanpspkeHue nonoxutensHon nocnegosatensHocT B TCO (8osibm)
J V2(oco) Hanpsbkenne obpatHoit nocneaosatensHoctn 8 OCO (8osibm)

o V2(tco) HanpspkeHue obpatHon nocneposatensHoctn B TCO (8or1bm)

J Va(oco) ®azHoe HanpshkeHne B OCO (8osibm)

o Va(tco) dasHoe HanpsbkeHne B TCO (8osibm)

. Vaa'(oco) MoTeHunanbHas pasHnua mexay dason 8 OCO (gonibm)

J Vaa'(thco) MoTeHumanbHasa pasHuua mexay dason 8 THCO (sorem)

J Vaa'O(oco) PasHuua noteHumanos Hynesow nocrneaosarensHoctn 8 OCO (8osibm)

o Vaa'o(tco) MoTeHumnanbHas pasHuLa HyneBow NocreaoBaTeENbHOCTM B COBOKYMHOW CTOMMOCTU
BrnageHus (8osibm)

. Vaa'o(thco) PasHnua noteHumnanos Hyneson nocnegosatensHoctu B THCO (sorbm)

. Vaa'1(°co) PasHuua noTeHumanos nonoxurtensHon nocnegosatensHoct 8 OCO (soribm)
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. Vaa'1(tco) MoTeHumManbHas pa3HuLa NONOXUTENBHOW NOCNEA0BaTENBLHOCTU B COBOKYMHOW
CTOMMOCTM BrageHus (8osibm)

. Vaa'z(oco) PasHuLia NoTeHumManos oTpuuatensHomn nocnenosatensHoct 8 OCO (8osibm)

. Vaa'Z(tco) PasHnua noTeHumanos oTpuLaTensHOV NOCNea0BaTeNlbHOCTU B COBOKYMHON CTOMMOCTM
BriageHus (8osbm)

. Vbb'(tco) MoTeHumnanbHas pasHuua mexay ¢asoi B B COBOKYMHOM CTOMMOCTU BriageHus (80s1bm)
. Vbb'(thco) MoTeHumanbHas pasHuua mexay dasoit B 8 THCO (gosibm)

. Vcc'(tco) MoTeHuunanbHas pasHuua mexay dason C B COBOKYMHOM CTOUMOCTY BNageHust (80s1bm)
. Vcc'(thco) MoTeHumanbHas pasHiua mexay dasoit C 8 THCO (goriem)

J ZO(oco) MmneaaHc Hyneson nocnenosarensHoct 8 OCO (om)

. ZO(tco) ViMnegaHc Hynesow nocnegoBaTenbHOCTU B COBOKYMHOWM CTOMMOCTM BriageHus (om)

J Z1(oco) MmneaaHc nonoxwuTensHon nocnenosarensHoctn 8 OCO (om)

o Z1(tco) MmMnepaHc nonoxutensHow nocnegosatensHoctn B TCO (om)

. ZZ(oco) MmMnenaHc obpatHon nocnegosatensHoct B OCO (om)

J ZZ(tco) WwvnepaHc obpatHon nocnenosarensHoctn B TCO (om)
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KoHcTaHTbI, PYyHKUMKN, UCNOSIb3yeMble U3MEepPEeHUs

e amepeHune: dnekTpuyeckum Tok in Amnep (A)

BOnekmpuyeckuti mok Npeobpa3osaHue eOuHUY, U3MepeHUsi @
¢ amepeHue: dnekTpuyeckoe conpoTuBreHue in om (Q)

Bnekmpuyeckoe corpomusneHue [peobpaszosaHue eOUHUY, U3MePEHUS K
¢ amepeHue: dnekTpuyeckumn noteHuuan in sonbt (V)

Onekmpuyeckul nomeHyuan lNpeobpasosaHue eOUHUY, U3MEPEHUS @
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MpoBepbTe Apyrue cnucku opmyn

e OwwnbKa OTKpPbITOro npoBoAHUKa . HemcnpaBHo(:TM LWYHTA (DOpMyJ'IbI L‘J

®opmynbl @ e CMMMeTpUYHbIEe KOMNOHEHTbI DopMyribI @

( He ctecHantecs NOAEJINTBCA atum gokymeHTOM € Apy3bsimu! )

PDF [loctyneH B

[Noxanytcma, ocmagbme ¢80l 0m3bI8 30€Ch...
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